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1 - Résous les problémes. Pose les opérations en ligne puis écris une phrase réponse.

arq Sur l'aire de stationnement du cybermarché, il y a 16 transporteurs contenant chacun 450 conteneurs. Un conteneur

S~

contient 36 capsules de 2 litres de soda cosmique. Combien de litres les transporteurs vont-ils livrer ?

sur la planéte Paxor, il y a 64 cités comprenant en moyenne 487 bulles d'habitations. Dans chaque bulle vivent 75 Paxoriens.
Sur la planete Fatrak, il y a 97 cités comprenant en moyenne 629 bulles d'habitations. Dans chaque bulle vivent
42 Fatrakiens. Quelle est la planete 1a plus peupl&e ? .. .o

L'impératrice Rha achete des meubles qui colitent 95 GPE le kg. Efle commande 6 chaises gonflables de 15 kg chacune,
5 canapés berceurs de 36 kg chacun, 8 fauteuils sauteurs de 21 kg chacun et une table volante de 158 kg. Quet est
le montant de la facture ?

% 2 - Calcule mentalement les opérations suivantes.

54+9=..... 198 +19=..... 1 B5+9= . 223+29= . ...
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362 +19= ... 494 2% = ... 138+9= ... 258+ 19=....

531 +19= ... 344+19= ... 406 + 29 = .. 732+9=.. .
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E‘%’ 3 - Pose les opérations suivantes (1 chiffre par carreau) puis calcule-les.

78503 + 9 264 + 2 874 47 069 - 29 824 9 836 - 6 804
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4 - Combien y a-t-il de petits cubes dans chaque bloc ? Ecris tes calculs.

7

LLS S

SN

g kY
ﬂ:[]:[l @ j:[[l:[l ‘
b 7 o~ diind

(%%’j Combien de piles as-tu pour linstant 7 ... J
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